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Zašto su svi stariji od 17 godina koji prate modu mentalno retardirani 
 
 Unapred se izvinjavam svima koji su dotaknuti naslovom osetili uvredu ili nelagodu, ali sam 
stanovišta da ničije mišljenje ne bi trebalo da vređa. Ukoliko je to okrenulo Vašu pažnju i želju da tekst 
pročitate do kraja – moja namera je ostvarila svoj cilj. 
 
 Pod pradenjem ne mislim samo na osobe koje bi sebe okarakterisale kao »u trendu«, ved na sve 
one zapošljenje u modnoj industriji, one koji kreiraju ved pomenutu, oni koji oblače, one koji prodaju, 
one koji su u sezonskim bojama i one koje iz spa izlaze u svoj život i žive tra la la. 
 
 Posebno bih izdvojio modne kreatore kao predstavnike i industriju kao oslonac, kao što 
uspešnije time i što šta retardiranije, koji svojom reklamnom pompom, nesvakidašnjim držanjem, 
običnošdu u sopstvenom izgledu, uništavaju čitave generacije, po rođenju svesnih i prelepih bida. Širedi 
bolest koja isto tako ubija kao i sida, a naziva se »TREND«. 
 
 Možemo o tome raspravljati – čak bih to i voleo – možete me i nadglasati da sam zapravo ja 
bolesnik (oprostite mi doktore), ali nažalost ja moram da kažem »NEBO JE PLAVO« bez obzira na sezonu, 
trenutnu inspiraciju, kreativnost, ono čime svojevoljno ili bezvoljno stremimo. Još mogu samo da dodam 
– voda je mokra. Ili što bi rekao Joe Hallenback u The Last Boy Scout »The sky is blue, water is wet, be 
prepare son, be prepare«. 
 
 Da čitavu stvar vratimo u domen plastične hirurgije, iskoristidemo jedan plastičan primer. Mislim 
da do sada nisam upoznao roditelja koji bi mirno posmatrao svoje dete da se od druge do petnaeste 
godine igra samo klikerima i isključivo klikerima. Bilo da jedne sezone koristi porculance, druge đulabere, 
trede staklence, staklence sa tri pera, staklence sa jednim perom, perom obojenim u tačke, ili perom 
napravljenim od čistog dijamanta. Siguran sam da bi svaki roditelj potražio stručno mišljenje, da bi se 
uključili socijalni radnici, školstvo bi sigurno uzelo udela u rešavanju tog problem – »On se igra samo 
klikerima, ništa ga drugo ne zanima, ne vozi biciklu, ne pliva, nikada nije šutnuo loptu, o devojkama i da 
ne govorimo – samo su mu klikeri u glavi i mislima – premda se tekstura, materijal veličina od sezone do 
sezone menjaju, to moramo priznati«. Da li bi se tada uplašili? Da li bi tada potražili lekarsku pomod, 
stručno mišljenje? Ili bi ste nastavili da u Njujorku, Milanu, Parizu, Londonu, Moskvi, Beogradu širite i 
uobličavate Vašu retardiranost? 
 
 U ovom pasusu bih izdvojio sve one koji imaju natpise »JNA i datum«, »JNA i naziv voda, 
jedinice«, one koji na levoj ruci na svakom prstu  imaju ispisano »v e s n a«, i posebno one koji imaju 
samo brojeve nalik »72892«. Oni su deo istorije jednog doba. Ali me zanimaju svi ostali i šta de se s njima 
desiti kada jednog dana »Čiča«, »Ruža« ili arabska slova ne budu više u modi. Koja bi još budala svoju 
kosu uvaljao u brašno, a to je nekad davno bilo baš Šik Und Nobles sem u svrhu pozorišne predstave ili 
maskembala. 
 
 Imam jednu rupu na levom i dve rupe na desnom uhu, ali su one nastale pre moje 17-te godine i 
priznajem da sam maštao o petstokecu na prelasku iz osnovne u srednju. 
 
 Danas je Badnji Dan, bar u pravoslavnom smislu govoredi. Treba opraštati, mirom i spokojem 
govoriti, misliti, pomodi ako je to potrebno. I ja bih Vam pomogao i nadam se dete i Vi meni. Ako ništa 
drugo bar jednu sezonu preskočite – možda de biti drugačije... 


